



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении браконьера, применившего насилие к сотруднику транспортной полиции при задержании



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении жителя Чувашии по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ, - применение насилия в отношении представителя власти.

По версии следствия, 11 мая 2021 года в ходе проведения рейдовых мероприятий по охране водных биологических ресурсов на реке Волга был выявлен мужчина, подозреваемый в незаконном вылове рыбы. При задержании браконьер оказал активное сопротивление и неповиновение законным требованиям сотрудников полиции. Им удалось закрыться в своем автомобиле и уехать с места преступления при этом сбив полицейского, в результате сотрудник полиции получил телесные повреждения.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками транспортной полиции были установлены личности и местонахождение подозреваемых.

Также по данному факту отделом дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п «б», «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов». На момент задержания браконьер добыл рыбу в количестве 27 экземпляров с применением остроги, являющейся запретным орудием лова.

Выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1569442>